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Επίσκεψη της Προέδρου της Βουλής των 
Αντιπροσώπων της Κύπρου στον Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με εγκαρδιότητα και με τις πρέπουσες τιμές, υποδέχθηκε o 
Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής 
κ.κ. Θεόδωρος Β’ την Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, κ. Αννίτα Δημητρίου η οποία πραγματοποίησε 
επίσημη επίσκεψη στην Αίγυπτο, από τις 23 έως τι 26 Φεβρουαρίου 2025, 
κατόπιν σχετικής πρόσκλησης του ομολόγου της, Προέδρου της Βουλής 
των Αντιπροσώπων της Αιγύπτου, Δρα Hanafy Gebaly.
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Την Τρίτη, 25 Φεβρουαρίου 2025, στο πλαίσιο των επισήμων επισκέψεων της η κ. 
Αννίτα Δημητρίου και η Κυπριακή αντιπροσωπεία επισκέφθηκαν τον Αλεξανδρινό 
Προκαθήμενο στην Πατριαρχική Επιτροπεία Καΐρου.

Αρχικά προσκύνησε στον Πατριαρχικό Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου και 



ξεναγήθηκε στους χώρους όπου έζησε ο Άγιος Νεκτάριος. Στη συνέχεια 
Μακαριώτατος την υποδέχθηκε στην Αίθουσα του Θρόνου.

Εις ένδειξη τιμής και αναγνωρίσεως των πολλών ευεργεσιών της κ. Προέδρου 
προς το Παλαίφατο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας ο Μακαριώτατος την περικόσμησε 
με τον Ανώτατο Ταξιάρχη μετά αστέρος του Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου.



Στη συνέχεια, ενημέρωσε την αντιπροσωπία για το ιεραποστολικό έργο που 
επιτελεί το Πατριαρχείο στην αφρικανική ήπειρο και εξέφρασε ευχαριστίες για τη 
διαχρονική στήριξη της Κύπρου σε σχέση με αυτό.

Η κ. Δημητρίου συνεχάρη τον Πατριάρχη κ.κ. Θεόδωρο Β΄ για την πολυδιάστατη 



δράση του και τον διαβεβαίωσε για την ετοιμότητα της Βουλής των 
Αντιπροσώπων να συνδράμει με κάθε δυνατό τρόπο το θεάρεστο έργο του.

Την κ. Πρόεδρο συνόδευαν Βουλευτές και μέλη της Κυπριακής Βουλής ως και η κ. 
Πόλυ Ιωάννου {ρέσβης της Κύπρου στην Αίγυπτο.



Εξάλλου, στο πλαίσιο της επίσκεψης, η Πρόεδρος και η αντιπροσωπεία 
επισκέφθηκαν την Κυριακή (23/2) την Ιερά Πατριαρχική Μονή Αγίου Γεωργίου 
Παλαιού Καΐρου και είχαν συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νουβίας 
και Καθηγούμενο της Μονής κ. Σάββα, ο οποίος και την ξενάγησε στο ιστορικό 
καθολικό της, στους μουσειακούς χώρους και στο τόπο όπου έζησε ο Κύριος μας 
κατά την διαμονή του στην Αίγυπτο.




